

Сотрудники ГИБДД Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району в рамках акции «Останови мошенника» провели с водителями профилактические беседы, направленные на борьбу с мошенничеством

📍 Полицейские останавливали транспортные средства и рассказывали гражданам об актуальных схемах используемых мошенниками.

👮 Инспекторы ДПС призвали граждан к бдительности, и рекомендовали с осторожностью относиться к звонкам незнакомцев, а также к сообщениям с неизвестных номеров. Кроме того сотрудники полиции напомнили что нельзя сообщать посторонним лицам свои персональные данные, реквизиты банковских карт и коды доступа к ним. В завершение беседы полицейские раздали водителям профилактические памятки.

👮 Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Катав-Ивановскому району предупреждают граждан о том, что не нужно верить всему, что говорят вам незнакомцы по телефону. Если вам сообщают об оформленной заявке на кредит, заставляют получить деньги и перевести их на чужие счета, либо сделать несколько переводов по телефонным номерам, или «сохранить» деньги в банковской ячейке – будьте уверены, с вами общаются мошенники!

#полицияЮжногоУрала #мошенничество #Катав #южныйурал #законипорядок #челябинскаяобласть #отделполиции #mvd74 #будьтевнимательны #профилактика #остановимошенника #акция
#Внимание #ОсторожноМошенники #НеДайСебяОбмануть

